
4. OPÁ�KO Z OPTIMALIZACE
Dualizace � P°íklad je za 4 body

Hodn¥ ²t¥stí!

P·vodní program: V duálu bude:

maximum minimum

max cTx min bTy

m podmínek m prom¥nných

n prom¥nných n podmínek

i-tá podmínka má ≤ yi ≥ 0
i-tá podmínka má ≥ yi ≤ 0
i-tá podmínka má = yi ∈ R
xj ≥ 0 j-tá podmínka má ≥
xj ≤ 0 j-tá podmínka má ≤
xj ∈ R j-tá podmínka má =

P°íklad první Formulujte a poté dualizujte relaxaci úlohy nalezení minimální

dominující mnoºiny.

Mnoºina M je dominující mnoºinou grafu, pokud je kaºdý jeho vrchol sousedem M
nebo do M pat°í.


